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НАВЧАННЯ ЗА КОРДОНОМ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ

Точної статистики, скільки українців навчаються за кордоном, немає.

Але  на  пропозиції  «Освіта  за  кордоном»  завжди  є  попит:  щороку

українські студенти їдуть навчатися до інших країн. На це їх спонукають

різні мотиви – недосконалість української системи освіти, перспективи, які

відкриває  навчання  в  інших  країнах,  або  ж  певні  особисті  потреби  [3,

c. 20].

Серед  бюджетних варіантів –  навчання  у  Польщі  та  Чехії.  Також

популярні  серед  українських  студентів  університети  Італії  та  США.

Лідирують  Німеччина  і  Канада.  Вартість   навчання  порівнювана  в  цих

країнах.  Тут  м’які  умови  еміграції,  сильні  теоретичні  та  практичні

програми. Досить рідко після закінчення навчання студенти повертаються

в Україну, найчастіше це випускники університетів Польщі або Чехії.

Якість  освіти  –  це  ще  один  критерій,  яким  керуються  українці  у

виборі  країни.  Точку  зору,  що  вища  освіта  в  Україні,  на  жаль,  не  є

досконалою  поділяють  багато  українців.  Проте  слід  розрізняти  рівень

освіти  у  країні  в  цілому  і  ті  знання,  які  надає  студентові  конкретний

український університет.

Отже, потік студентів, які бажають навчатися за кордоном, щороку

збільшується. 

До переваг можна віднести такі факти:

 Отримання диплома європейського  зразка,  який  визнається  у

всіх країнах Європи.

 Під час навчання можна вдосконалити рівень знання іноземної

мови.
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 Сучасна система навчання. Освіта за кордоном  більшою мірою

спрямована на практичну підготовку. Як результат, людина, яка отримала

диплом, має не тільки теоретичні знання,  а має вже практичні навички для

майбутньої роботи.

 Навчання  за  кордоном  передбачає  нові  знайомства  і  появу

нових корисних зв’язків.

 Є можливість подорожувати.

 Плюси навчання за кордоном не меншою мірою виявляються й

у  можливості  вибору  спеціальності,  професії  та  профільного  ухилу.  У

розвинених  країнах  вже  давно  вітаються  вузькопрофільні  спеціалісти,

професіонали у своїй сфері. 

Поєднання практики та теорії допомагає:

 Закріпити отримані знання.

 Покращити комунікативні здібності.

 Познайомитися  з  проблемами  та  особливостями  майбутньої

професії до виходу на роботу.

Існують і мінуси навчання за кордоном. А саме: 

 Необхідність  гарного  володіння  як  розмовною,  так  і

літературною  іноземною  мовою,  якою  відбувається  освітній  процес.

Найчастіше це англійська мова.

 Значно  вища  вартість  оплати  за  навчання  та  проживання,  в

порівнянні  з  вітчизняними,  особливо  це  стосується ЗВО  США  та

Великобританії.

 Досить  багато  питань  доводиться  вирішувати  під  час

оформлення необхідних документів.

 Можуть виникнути проблеми зі вступними іспитами.

 Особисті  чинники.  Особливості  іншої  країни,  тривале

розлучення з друзями і родичами, повністю нове оточення.

Деякі  країни  пропонують  безкоштовне  навчання  для  іноземців,
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можна  отримати  стипендію  від  університету  або  фонду, навчатися  за

партнерською програмою або  отримати  грант  на  навчання.  Та  є значні

перестороги.  Наприклад,  програм  англійською  мовою  мало  або  немає

зовсім, а це значить, що потрібно вивчити іноземну мову тієї країни, куди

планується вступ [1].

Далі потрібно враховувати, що безкоштовна освіта за кордоном не

забезпечується безкоштовним проживанням. Потрібно подбати про те, щоб

забезпечити  себе  житлом,  харчуванням  та  іншими  побутовими

комфортними речами [2].

Особливою  популярністю  користуються  програми  підвищення

кваліфікації  за  кордоном.  Наприклад,  якщо у  вас  є  український диплом

«Бакалавра»,  то  ви  можете  спробувати  вступити  до  магістратури

Європейського  університету.  Але,  в  будь-якому випадку,  кожний ЗВО і

кожна  країна  мають  свої  особливості  вступу,  про  які  ви  повинні  бути

проінформовані [4].

Тому кожен українець сам обирає свою долю і подальше навчання.

Якщо є бажання та мета навчатися за кордоном, то обов’язково потрібно

втілити все задумане у життя.
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